Privacybeleid Baro Belle

Wij als Barobelle zijn ervan bewust dat u vertrouwen stelt in ons. Wij zien het dan ook als onze verantwoordelijkheid om uw privacy te beschermen. Op deze pagina weten we welke gegevens we laten als u onze website gebruiken, waarom we deze gegevens verzamelen en hoe we uw gebruikservaring verbeteren. Zo snapt u precies hoe wij werken.
Baro Belle respecteert de privacy van alle gebruikers van haar site en draagt ​​zorg voor de persoonlijke gebeurtenissen die worden behandeld.
Ons gebruik van verzamelde gegevens
Gebruik van onze diensten
wanneer u zich aanmeldt voor een van onze diensten wij u om persoonsgegevens te verstrekken. Deze gegevens worden gebruikt om de dienst uit te kunnen voeren. De gegevens worden opgeslagen op eigen servers van Baro Belle of die van een derde partij. Wij zullen deze gegevens niet combineren met andere persoonlijke gegevens wij werken.
Communicatie
Wanneer u e-mail van andere berichten naar ons verzendt, is het mogelijk dat we die berichten bewaren. Soms vragen wij u naar uw persoonlijke gegevens die voor de situatie relevant zijn. Dit maakt het vragen te verwerken en uw mogelijk te vragen. De gegevens worden opgeslagen op eigen servers van  Baro Belle of die van een derde partij. Wij zullen deze gegevens niet combineren met andere persoonlijke gegevens wij werken.
Cookies
Een cookie, ook wel bekend als web cookie, browser cookie of http cookie, is een bestandje dat wordt opgeslagen op je computer, smartphone of tablet wanneer je onze website gebruikt. Cookies zijn onder andere nodig om onze webshop goed te laten functioneren, om jouw voorkeuren en activiteiten op te slaan en om ervoor te zorgen dat je je gegevens niet steeds opnieuw in hoeft te vullen.

Als gebruiker hebt u cookies nodig om te kunnen winkelen en om uw surfgedrag op onze sites te personaliseren. We gebruiken cookies om te zien welke webpagina's mensen hebben bezocht en om te meten hoe effectief advertenties en zoekopdrachten zijn.

We
verzamelen van vooraf ontvangen informatie die worden beschreven in dit privacybeleid die we van tevoren ontvangen hebben.
Keuzes voor wij
bieden alle bezoekers de mogelijkheid tot het bekijken, veranderen, van verwijderen van alle persoonlijke informatie die op moment aan ons is.
De meeste browsers zijn standaard ingesteld om cookies
te accepteren, maar u kunt alle cookies instellen om uw browser te gebruiken om te geven wanneer een cookie wordt verzonden. Het is echter mogelijk dat sommige functies en uitgeschakelde services, op onze en andere websites, niet correct functionerende cookies zijn in uw browser.
Vragen en feedback
We controleren regelmatig of we aan dit privacybeleid voldoen. Als u vragen heeft over dit privacybeleid, kunt u contact opnemen met ons opnemen:
Baro Belle
Krommenoord 5
3079 ZT Rotterdam
Info@barobelle.nl
